

外援含金量史上空前

# 五杆洋枪 引爆新赛季

2012-2013 赛季 CBA 联赛将于 11 月 24 日开幕,揭幕战在北京和上海之间展开,两位曾经的 NBA 全明星球员马布里和阿里纳斯,将联袂为新赛季打响第一枪。加上早已卷起了“沙尘暴”的麦蒂,CBA 一个赛季有三位 NBA 全明星球员,在历史上还是第一次。其余的 33 位外援,共有 25 人有过 NBA 经历。CBA 新赛季的外援含金量,可谓史上空前。

## “麦老大”谁与争锋

两届 NBA 得分王、七届 NBA 全明星,如此显赫的资历,即便是放在 NBA,也是受人尊敬的主儿,何况是中国联赛?从决定到中国打球的那一刻起,麦蒂就应该明白,几乎所有的中国球迷,都会为他疯狂。有了麦蒂之后,青岛男篮再也不用为曝光率发愁。在中央电视台新赛季常规赛的转播计划中,青岛男篮压倒了北京、广东、新疆是第一热门,不完全统计显示,在常规赛的 32 场比赛中,央视直播青岛男篮比赛的场次,将在 10 场左右。首轮比赛,青岛男篮将在客场挑战福建,本场比赛被调整到了下午 4 时进行,央视也将进行现场直播。

## “马政委”成外援标杆

上赛季带领北京男篮夺冠,不仅让马布里成为了北京的城市英雄,更让他成为了 CBA 所有外援的标杆。找到一位像“马政委”那样的外援,是每家俱乐部朝思暮想的事情。老马已经在 CBA 打了三个赛季,球迷对他没有了新鲜感,但这并不妨碍老马的关注度。

跟上赛季相比,北京男篮得到了全明星赛 MVP 李根,如虎添翼,实力有增无减,肯定还会是夺冠热门球队。新赛季北京男篮的球票价格水涨船高,最高价的套票已经达到了 9900 元,这是历史上前所未有的。

## “大将军”从 0 开始

刚刚加盟上海男篮的阿里纳斯在 CBA 新赛季将身披一直跟随他的 0 号战袍出战。0 号球衣,其实暗藏着一个励志故事。在高中时期,一名教练说他永远也不可能进入大学打篮球。受到刺激的阿里纳斯疯狂练球,在高中球季的最后一年以场均 33 分成为加州高中得分王,后进入亚利桑那大学队。

阿里纳斯曾经做过一个中文版的广告,他以口述的方式为人们介绍了他的成长历程:“我刚进入 NBA,职业生涯的前 40 场比赛,我是在板凳上度过的。他们说我要把板凳坐穿,我想,他们根本没看到我的天赋。他们觉得我就是个 0,一无是处。但是我并没有坐在那里怨天尤人,而是不断地训练、训练。在没有人相信你的时候,你的任何努力都会为自己加分。这已经不是我能否打好篮球的问题了,而是我要证明他们是错的。现在我仍然穿着 0 号球衣,因为我告诫自己每天都要努力。”



## “第一外援”卷土重来

遥想 2010-2011 赛季,CBA 最风光的外援不是马布里,而是贼瘦贼瘦的昆西·杜比。那个赛季,他被誉为“第一外援”。杜比上赛季因伤缺战,如今重回 CBA,穿上了浙江稠州的球衣,他的各种武器还在,只可惜时过境迁,在麦蒂和阿里纳斯面前,他不敢称“第一”。

对于浙江稠州来说,杜比的价值不言而喻,他有速度,擅长突破,也有一手投篮的功夫,可以通过超强的个人能力为队友创造机会。

自从去年摔伤了手腕之后,杜比就一直在恢复,他歇了四个月才开始有球训练,之后加盟了西班牙联赛。到现在为止,去年的受伤,还让杜比心有余悸,在季前赛中不敢出战太长时间。主教练杨学增说:“杜比还没有完全恢复到最佳,他速度比较快,靠技巧打球,体能对他的发挥有很大影响。现在来看,他的体能也就恢复到七八成。”

## “韦幅王”闪电来袭

对于新疆的小外援韦弗,中国球迷应该不陌生。作为火箭在 2008-2009 赛季签下的最后一名球员,在麦蒂受伤的那段时间,韦弗一鸣惊人,扮演了突击手的角色,他凭借超强的弹跳和得分能力,在很多中国球迷心中印象深刻。

如今的韦弗已经 27 岁,可他跟三年前一样能蹦。在济源进行的季前赛上,韦弗投篮时的起跳高度非常夸张,有时候还玩漂移投篮,对手很难对他形成干扰。可以说,就打球的美感而言,很少有外援能比得上韦弗。(马宏观)

NBA 公布新赛季最佳球员

詹姆斯、杜兰特获此殊荣

NBA 官方昨日公布了新赛季第三周东、西区最佳球员名单,迈阿密热火队的勒布朗·詹姆斯和俄克拉荷马雷霆队的凯文·杜兰特获此殊荣。

詹姆斯在上周率领热火队取得了 3 胜 1 负的战绩,詹姆斯平均每场得到 29 分,为联盟最高,与此同时,他每场比赛还能够贡献 7.3 个篮板、7 次助攻和 1.25 个盖帽。在本月 12 日对阵休斯敦火箭队的比赛中,詹姆斯得到了赛季个人最高的 38 分,其中 32 分为下半场所得。半场 32 分也追平了热火队球员半场得分的历史纪录。

杜兰特同样在上周率领雷霆队取得了 3 胜 1 负的战绩,他场均得到 28 分,为西区上周最高,另外他每场还可以得到 10.3 个篮板、5.8 次助攻、1.75 个抢断和 1.75 个盖帽。在对阵金州勇士队的比赛中,杜兰特贡献 25 分、13 个篮板和 10 次助攻,职业生涯首次完成“三双”。(新华社)



NBA 常规赛实力榜

灰熊称雄

NBA 官方昨日公布了由 NBA 专家舒曼评出的第三周实力榜,取得 8 连胜的孟菲斯灰熊队一举登上榜首。洛杉矶湖人队上升两位。内忧外患的休斯敦火箭队下降 4 位。

上周排名第四的灰熊队凭借着本周的 3 战 3 捷将连胜纪录扩大至 8 场,不断刷新着队史最佳开局纪录,并占据整个联盟战绩排行榜的首位。舒曼对此评价道:“在连续战胜热火、雷霆和尼克斯这三支强队之后,灰熊队的进攻在对阵山猫队的比赛中表现有所下滑,但在防守端的出色发挥还是帮助他们顺利取得 8 连胜。如果一支球队想要夺得总冠军,那么就必须在攻防两端都建立稳定的体系,而这正是灰熊队现在所做的。还有,灰熊队接下来的将近两周时间都将坐镇主场作战。”(新华社)

## 昨日 NBA 战报

步行者 96:奇才 89  
雄鹿 98:山猫 102  
魔术 72:老鹰 81  
掘金 97:灰熊 92  
勇士 105:小牛 101  
快船 92:马刺 87  
火箭 91:爵士 102

# 关于举办信阳市首届“口子窖”杯 群众书法作品展征稿启事

为热烈庆祝党的十八大胜利召开,弘扬优秀传统文化,推动书法艺术繁荣,展示我市书法艺术成就,健全发展书法组织,落实科学发展观和党的十八大提出的各项奋斗目标,经市委宣传部、市文联同意,信阳市书法家协会将举办信阳市首届“口子窖”杯群众书法作品展,现将征稿有关事项公布如下:

### 一、举办单位:

主办单位:信阳市书法家协会  
承办单位:1.信阳市书法家协会

2.安徽口子酒业股份有限公司

### 二、组织机构

1.组委会  
信阳市首届“口子窖”杯群众书法作品展组委会由主、承办方领导组成。

2.信阳市书法家协会依据《中国书法家协会评审委员会产生的暂行办法》,组成评委会,负责此次展览的评审工作。

### 三、作品

1.书法(毛笔):书体不限,内容积极健康向上的古今诗词均可,

不超过六尺整纸(180cm\*97cm),一律竖式,不收册页、长卷和刻字作品。

2.篆刻:寄印稿 6 方~10 方,附两方以上边款,贴在四尺对开宣纸竖式印屏上。

3.范围:凡信阳市户籍公民均可自由投稿,每人限投寄一次,作品件数不超过 2 件,投稿一律使用真实姓名,化名和重复投稿者不予评审。

4.费用:不收参评费

5.备注:请在作品背后左下角用铅笔正楷注明:作者姓名、

性别、年龄、职业、常用通讯地址、手机号码。草书、篆书另附释文。

### 四、评审

由信阳市书法家协会组成本次展览评委会,制定评审细则,评审工作流程和评委守则。评委作品只展览不参评。评审工作将在展前进行,并及时公布评审结果。

### 五、待遇

本次展览将评出 150 名入展,15 名优秀奖,入展作者将作为加入信阳市书法家协会会员条件,并颁发入展证书,优秀奖奖

颁发奖金 2000 元及获奖证书。

### 六、征稿日期

启事自公布之日起征稿,至 2012 年 12 月 20 日截止征稿。作品邮寄地址:信阳市文化街 1 号博雅斋 联系人:陈启刚

### 七、其他事项

1.凡是发现有代笔,代刻等问题,经组委会核实,将视情节,依据有关规定,予以处理。

2.本启事解释权归信阳市书法家协会。

信阳市书法家协会  
2012 年 11 月 13 日